

PARLAMENTUL ROMANIEI
CAMERA DEPUTATILOR
Comisia pentru industrii
si servicii

PROCES VERBAL
25 iunie 1997

În ședința din 25 iunie 1997 între orele 9.00 - 18.00, s-a ținut ședința comisiei noastre. Au lipsit de la ședință deputații Traian Băsescu – gr.parlam. USD-PD si Ștefănescu Luca – gr.parlam. PRM.

Comisia si-a desfășurat lucrările conform programului de lucru, aprobat de birou, astfel:

La punctul 1, dezbaterea si avizarea pe fond în procedură de urgență a proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr.32/1997, pentru modificarea si completarea Legii nr.31/1990 privind societățile comerciale.

Au participat ca invitați: Ministerul Reformei, Ministerul Industriei si Comerțului, Ministerul Justiției, Camera de Comerț, Registrul Comerțului.

A fost parcurs întregul proiect. S-au făcut amendamente, observații de formă sau de fond. Acestea sunt atașate la prezentul proces verbal si totodată înaintate la Direcția pregătirii ședințelor. Comisia a avizat această ordonanță.

Se face o schimbare în ordinea de zi: se discută mai înainte punctul 3 si apoi punctul 2.

La punctul 3, dezbaterea si avizarea pe fond a proiectului de Lege pentru modificarea si completarea Legii nr.126/1990 privind Registrul Comerțului.

Avem ca invitați cadre de conducere din Ministerul Justiției, Camera de Comerț si Registrul Comerțului.

După audierea invitaților si discutarea pe marginea propunerii de modificare, comisia a hotărât ca acest proiect de lege să se reia pentru rediscutare într-o nouă ședință.

La punctul 2, dezbaterea si avizarea pe fond în procedură de urgență proiectul de Lege pentru modificarea si completarea Legii nr. 111/1996 privind desfășurarea în siguranță a activităților nucleare.

Au fost invitați reprezentanții C.N.C.A.N.

Din discuțiile purtate s-a desprins concluzia că modificările propuse sunt bine venite, deputații le-au acceptat cu amendamente, conform raportului si au votat în unanimitate transmiterea acestuia în plenul Camerei Deputaților.

Din cauza lipsei de timp capitolul “Diverse” nu s-a discutat.

PRESEDINTE,

Dr.ing. Dan Ioan Popescu